

毕福剑加盟赵本山春晚小品



赵本山和他的爱徒田娃(左)合影

昨日记者从北京获悉,正在夜以继日的赵本山虎年春晚小品《就差钱》,其阵容基本确定,去年春晚中《不差钱》,有突出表现的“毕姥爷”毕福剑,应赵本山邀请,再次加盟赵本山虎年春晚《就差钱》。目前,赵本山带着徒弟田娃、刘小光,正在沈阳本山传媒秘密开练,师徒三人各展绝技、配合默契。据悉,为了让更多徒弟上春晚,赵本山有可能还会增加另外的徒弟。

而小沈阳这回将单飞,初步意向是和金玉婷搭档春晚出演《送人情》,该小品将在本月20日首度亮相。 小文

杰克逊死亡证明曝光判定凶杀

杰克逊猝死逾半年,他的死亡证明昨日曝光,文件指出,他死于“急性麻醉剂普洛福中毒”,原因是被人注射导致死亡的“谋杀”。英国《世界新闻报》表示杰克逊生前的私人医生墨瑞将以过失杀人罪名被起诉,他已聘请不久前才替一名护士打赢类似官司的律师迈克尔·弗莱纳加为他辩护。 小玲

《阿凡达》首周票房超2.83亿

昨日中影集团发言人翁立表示,引爆全球观影热潮的3D科幻巨制《阿凡达》首周内地票房已经突破2.8279亿元,成为了内地有史以来赚钱速度最快的电影。在北美地区,《阿凡达》以4850万美元的成绩连续第四周蝉联北美票房冠军,累计票房已达4.29亿美元,全球票房13.3亿美元,仅次于《泰坦尼克号》的18.4亿美元,成为影史第二。 王玉年



范冰冰最牛工作总结出炉 这一年,她围着地球飞了七圈半

过高的曝光率让大家多少对范冰冰已经有些审美疲劳了,但真正看到这些数字时,还是让我们不由得惊叹!昨日,范冰冰工作室对外宣布:这位“女铁人”去年接拍了7部电影和1部电视剧,整年飞行累计里程相当于绕赤道七圈半——这简直就是一份最牛的工作总结。

★工作成绩单:7部电影+1部电视剧

2009年范冰冰一共参与拍摄了7部电影,有《十月围城》《stretch》《观音山》《日照重庆》《东风雨》《未来警察》《非常完美》。此外,参与主演的电影有4部在去年上映:《麦田》《十月围城》《非常完美》《新宿事件》,她共参加电影相关宣传活动48次。去年,范冰冰工作室的第二部电视剧

作品《金大班》风云再起,范冰冰也参与了7次的相关活动。

★超级大忙人:累计飞行30万公里

2009年范冰冰的商业代言时尚活动不断,代言领域涉及各个层面,40多个代言广告及多个密切合作的高端品牌与之相关活动共有37次。其中最令人惊讶的是,全年365天无休的范冰冰,2009年的飞行航班次数高达180余次,累计里程至少30万公里,相当于绕赤道七圈半。

★时尚女王:红毯数十次,封面超十个

8次亮相上海电影节,4部电影首映式红毯风光无限,范冰冰2009年在红毯亮相不少于10次,造型封面超过10个。

潘媛

恭喜! 赵薇已有喜!



赵薇被拍到孕5个月 居偕的大吐酸

久未露面被传怀孕五个月

据某娱乐周刊报道,赵薇已经怀孕,并在国外安胎。而前不久港媒也曝出赵薇已经怀孕5个月,目前安排在新加坡待产的消息。在赵薇的博客上,她虽然经常更新,但是没有说自己怀孕的事。赵薇最后一次在公开场合出现是2009年11月20日广州举行的《花木兰》首映上,当时的她身穿黑色连衣裙亮相,而在1月6日的《锦衣卫》的宣传上,女主角赵薇却意外缺席,留甄子丹一人独撑场面。

赵薇更新博客晒剧照

前天赵薇博客更新,“看了一天的剧本,已经两眼发花了~困了”,随后还发布了几张《锦衣卫》中的剧照。她表示,“很多戏是可以听着导演放的音乐去演绎的”。

经纪人回应怀孕事件

昨日,赵薇经纪人陈蓉作出回应:“感谢大家对赵薇的关心和祝福,她现在一切都好。请大家关注她的新片《锦衣卫》,提前给大家拜年。”另据一位与赵薇有交情的媒体人士透露,陈蓉已经默认此事。

赵薇已婚?老公被传是房产大亨

据传,赵薇于去年8月在新加坡结婚,老公黄有龙是房产大亨,身家超过4亿元人民币。

赵薇上月底被曝年底将嫁新加坡富商后,曾表示:“我这么爱国,怎么可能嫁外国人。”其实她所言不假,黄有龙确为中国人,只是两人结婚地点选在新加坡。据悉,黄有龙为追赵薇,曾送鳄鱼皮包、钻石手机、钻表等贵重物品,总价值逾数千万。 青文

恭喜! 张柏芝怀的是男孩

据香港媒体报道,张柏芝的儿女好梦暂仍未能实现,她这胎仍是男婴,身为公公的谢贤1月10日在香港也承认此事,并指谢家上下都十分高兴。婆婆狄波拉对儿媳疼爱有加,常煲滋补汤给张柏芝补身,张柏芝也遵照医生吩咐,每日吃DHA及维生素丸,为生BB作最佳准备。 羊文

Financial and Business Information section containing various advertisements for loans, investments, and legal services.